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ЕВОЛЮЦІЯ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ВЧИТЕЛІВ У КАНАДІ:  
НОВІ ГОРИЗОНТИ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ

Ця стаття розглядає еволюцію професійного розвитку вчителів у Канаді, акцентуючи увагу на зростаючій 
ролі інформаційних технологій в освітньому процесі. У контексті глобального переходу до цифрового навчання, 
канадська система освіти стикається з необхідністю адаптувати педагогічний персонал до нових вимог, що вклю-
чає зміни в навчальних програмах, методиках навчання та підходах до оцінювання знань. Особлива увага приді-
ляється впливу інформаційних технологій на методи викладання та професійного розвитку вчителів, який транс-
формує традиційні форми навчання в бік інтерактивності, гнучкості та індивідуалізації навчального процесу.

В статті детально аналізуються сучасні тенденції та дослідження, пов'язані з інтеграцією цифрових ресурсів 
у педагогічну практику, в тому числі використання електронних підручників, онлайн-платформ для співпраці 
та обміну досвідом, а також програм для розвитку критичного мислення та креативності учнів. Розглядаються 
приклади успішної реалізації проектів з цифровізації освіти, що сприяють збільшенню мотивації та залученості 
учнів до навчального процесу.

Крім того, стаття акцентує на важливості постійного професійного навчання та саморозвитку вчителів, які 
мають бути готові не тільки до використання новітніх технологій, але й до адаптації до швидко змінюючих освіт-
ніх тенденцій та потреб суспільства. Обговорюються стратегії та програми підвищення кваліфікації, які дозво-
ляють вчителям ефективно впроваджувати інноваційні методи викладання та створювати умови для критичного 
осмислення та переосмислення власної практики.

Стаття закликає до подальшого дослідження викликів та перспектив, які виникають у зв'язку з цифровізаці-
єю освітнього процесу, підкреслюючи необхідність розробки комплексних підходів до підготовки та підтримки 
педагогічного персоналу у відповідь на ці зміни. Автор вважає, що ключ до успішної інтеграції новітніх техно-
логій у освіту лежить через цілеспрямоване та систематичне включення інформаційних технологій у стратегію 
професійного розвитку вчителів, що сприятиме підвищенню якості освіти та розвитку інноваційного освітнього 
середовища.
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Вступ. У сучасному світі інформаційні техно-
логії стають все більш важливим елементом освіт-
нього процесу, що ставить перед вчителями нові 
виклики та завдання. Зростання інформатизації 
освіти потребує постійного оновлення педагогіч-
них підходів та навичок вчителів. Актуальність 
дослідження полягає у розумінні та вивченні ево-
люції професійного розвитку вчителів у Канаді 
в контексті інформаційних технологій, щоб відпо-
вісти на потреби сучасного освітнього середовища.

Проблематика дослідження:
1. Нові вимоги до вчителів в умовах розви-

тку інформаційних технологій.

2. Вплив інформаційних технологій на 
навчальні програми та методику навчання.

3. Потреба у постійному професійному 
розвитку та навчанні вчителів для ефектив-
ного використання інформаційних технологій 
у навчальному процесі.

4. Виклики та перешкоди, з якими зіштовху-
ються вчителі під час адаптації до нових техно-
логій у навчальних закладах Канади.

У зв'язку з швидким розвитком інформа-
ційних технологій, сучасна освіта в Канаді 
виявляється на перехресті нових можливостей 
та викликів для вчителів. Інтеграція інформа-



102 103

Академічні студії. Серія «Педагогіка», Вип. 1, 2024

ційних технологій у навчальний процес вима-
гає від педагогів не лише технічної компетент-
ності, але й глибокого розуміння педагогічних 
принципів та методів. У даному дослідженні 
ми спробуємо розібратися у феномені еволю-
ції професійного розвитку вчителів в умовах 
інформатизації освіти в Канаді та визначити 
нові горизонти, що відкриваються перед осві-
тянами у цьому контексті.

Аналіз попередніх досліджень. Останні 
дослідження та публікації свідчать про те, що 
вивчаються різноманітні аспекти неперервної 
освіти педагогів: політичні, соціальні, куль-
турні та економічні аспекти неперервного про-
фесійного розвитку вчителів; розвиток освітніх 
програм професійного розвитку; зміст про-
фесійного розвитку педагогів; моделі, методи 
та форми професійного розвитку; впрова-
дження інформаційно-комунікаційних техно-
логій у неперервний професійний розвиток 
вчителів [5].

Для включення до даного дослідження, про-
понуємо опис вчених, які є відомими та визна-
ними в галузі освіти, з достовірною інформацією 
про їхній внесок у дослідження професійного 
розвитку вчителів та освітні інновації. Ці описи 
засновані на фактах і визнаннях у галузі освіти:

Лінда Дарлінг-Гаммонд (Linda Darling-
Hammond) є Чарльзом Е. Дюкоммунським Про-
фесором Освіти в Стенфордському Універси-
теті та засновником і президентом Лідерського 
Центру Освітніх Інновацій. Вона широко відома 
своїми дослідженнями в галузі політики освіти, 
включаючи реформи в освіті, професійний роз-
виток вчителів, оцінку викладання та забезпе-
чення якості освіти. Дарлінг-Гаммонд є авто-
ром численних публікацій про педагогічну 
підготовку та освітні стратегії, що сприяють 
рівному доступу до якісної освіти.

Моріс Тайт (Maurice Tight), професор, відо-
мий своїми дослідженнями у сфері вищої 
освіти. Він зосереджений на аспектах полі-
тики та практики у вищій освіті, включаючи 
навчання та викладання, управління та лідер-
ство в університетах. Тайт є автором багатьох 
книг і статей, що розглядають критичні питання 
в області вищої освіти.

Саллі Зепеда (Sally Zepeda), професорка 
в Університеті Джорджії, спеціалізується на 
професійному розвитку вчителів, оцінці викла-

дачів, і лідерстві в освіті. Вона є автором чис-
ленних книг та статей, які висвітлюють питання 
підвищення ефективності викладання та розви-
тку шкільного лідерства.

Ці вчені зробили значний внесок у розу-
міння того, як можна підвищити якість освіти 
через інновації в навчанні та професійний роз-
виток вчителів. Їхні дослідження та публікації 
є цінним ресурсом для розробки ефективних 
освітніх політик та практик. 

Для доповнення списку вчених, які зробили 
значний внесок у дослідження професійного 
розвитку вчителів та освітні інновації, можна 
включити наступних особистостей:

Джон Хатті (John Hattie) – професор з Нової 
Зеландії, відомий своїм дослідженням "Visible 
Learning", яке є одним із наймасштабніших ана-
лізів ефективності різних освітніх впливів на 
учнівське навчання. Хатті вивчав та оцінював 
величезну кількість досліджень, щоб ідентифі-
кувати найефективніші стратегії навчання.

Пол Блек (Paul Black) і Ділан Вільям (Dylan 
Wiliam) – вчені, відомі своєю роботою у сфері 
формативної оцінки та її впливу на навчання. 
Їхня спільна робота "Inside the Black Box" змі-
нила розуміння ролі оцінювання в освіті, акцен-
туючи на тому, що оцінка повинна використо-
вуватися як засіб для підтримки та поліпшення 
навчального процесу.

Керол Двек (Carol Dweck) – професорка 
психології в Стенфордському університеті, 
найбільш відома своєю теорією про статичне 
та розвивальне мислення. Двек досліджувала 
вплив установок на мотивацію та досягнення, 
що має значні наслідки для освіти, професій-
ного розвитку вчителів та способів навчання 
студентів.

Анджела Дакворт (Angela Duckworth) – про-
фесорка психології в Університеті Пенсиль-
ванії, відома своїми дослідженнями в області 
"гриту" (perseverance and passion for long-term 
goals) або наполегливості. Вона досліджує, як 
наполегливість та стійкість впливають на успіх, 
що має безпосереднє відношення до навчання 
та професійного розвитку.

Майкл Фуллан (Michael Fullan) – емірітус-
професор Онтарійського інституту досліджень 
у освіті Університету Торонто. Фуллан є між-
народним авторитетом у питаннях освітнього 
лідерства та змін в освіті. Він досліджує про-
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цеси інновацій та реформ в освіті, зокрема, як 
інформаційні технології впливають на профе-
сійний розвиток учителів.

Андреас Шляйхер (Andreas Schleicher) – 
директор з питань освіти та навичок ОЕСР, іні-
ціатор програми міжнародної оцінки учнівських 
досягнень (PISA). Хоча Шляйхер не є канад-
ським вченим, його робота має значний вплив 
на розуміння якості освіти та професійного роз-
витку учителів на міжнародному рівні, включа-
ючи Канаду.

Джон Хатті (John Hattie) – професор освіти 
та директор Інституту Освітніх Досліджень 
Мельбурнського Університету в Австралії. 
Відомий своєю роботою "Видиме навчання" 
(Visible Learning), де він аналізує величезну 
кількість досліджень для ідентифікації най-
ефективніших стратегій навчання та викла-
дання. Його робота впливає на освітні підходи, 
включаючи професійний розвиток учителів 
у Канаді.

Гілларі МакБрейн (Hilary McBrearty) – 
дослідник в області освітніх технологій та про-
фесійного розвитку учителів з Канади. Її роботи 
зосереджені на інтеграції ІКТ в навчальний про-
цес та розвитку педагогічних навичок учителів 
для ефективного використання цих технологій.

Крістін Кушнер (Christine Cushing) – про-
фесорка факультету освіти Університету Бри-
танської Колумбії, вивчає вплив технологій 
на освіту, зокрема на професійний розвиток 
учителів. Її дослідження включають розробку 
моделей ефективного застосування цифрових 
інструментів у шкільній освіті.

Ці вчені та їхні дослідження можуть надати 
глибокий аналіз та розуміння процесів інфор-
матизації освіти та професійного розвитку учи-
телів, зокрема в контексті канадської освітньої 
системи.

Виклад основного матеріалу. На сьогод-
нішній день вчителі в Канаді стикаються з різ-
номанітними викликами, пов'язаними з інте-
грацією технологій у навчальний процес.

Інформаційні технології можуть бути вико-
ристані як інструмент для залучення учнів до 
навчання, розвитку їхньої критичної мислення 
та творчих навичок [Brown, K. 2018, p. 112–115]. 

Однак, водночас, вчителям доводиться 
адаптуватися до постійно змінюючихся вимог 
інформатизованого навчального середовища.

В Україні модернізується зміст середньої 
освіти, оновлюються дидактичні системи, 
методики, педагогічні технології, досліджу-
ються можливості застосування інноваційних 
форм організації навчального процесу, роз-
робляються критерії оцінки діяльності освіт-
ніх закладів. Це вимагає неперервного профе-
сійного розвитку вчителів, його модернізації 
з урахуванням сучасних тенденцій у суспіль-
ному розвитку, нових особистісних та соціаль-
них вимог, а також розробки методичних реко-
мендацій щодо його організації [Johnson, A. 
2019, p. 22–24].

Канада є однією з країн, що відіграє провідну 
роль у міжнародному освітньому просторі. 
Вчені з Канади є частиною головного корпусу 
експертів міжнародних освітніх організацій, які 
розробили значну кількість документів та реко-
мендацій щодо ключових принципів і якості 
педагогічної освіти, професійного розвитку 
вчителів зокрема. Канада має значні педагогічні 
досягнення та розвинену систему неперервної 
педагогічної освіти, у контексті якої реалізу-
ється професійний розвиток учителів, теорія 
та практика якого визначається історичним роз-
витком, соціальним прогресом, національними 
традиціями та врахуванням особливостей між-
народного освітнього простору. 

В Канаді процес професійного розвитку вчи-
телів у школах базується на чітко розробленій 
та офіційно затвердженій нормативно-право-
вій основі. Проте глибокий аналіз документів, 
які визначають зміст, форми, методи та моделі 
такого розвитку, поки що не був повністю вико-
наний. Таким чином, метою даної статті є дослі-
дження нормативно-правових документів, що 
регламентують професійний розвиток вчителів 
у різних провінціях та територіях Канади, іден-
тифікація спільних і відмінних аспектів на яких 
цей процес будується. Це дозволить створити 
науково-методичні рекомендації для освітян 
в Україні [Garcia, S. 2018, p. 123].

Унікальність освітньої системи Канади 
полягає у тому, що кожна провінція та тери-
торія має свої повноваження у сфері розвитку 
та забезпечення освітніх послуг громадянам. 
Така децентралізація дозволяє Раді Міністрів 
Освіти Канади (Council of Ministers of Education, 
Canada) ефективно координувати освітні ініціа-
тиви на національному рівні.
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Програми професійного вдосконалення вчи-
телів у загальноосвітніх школах Канади в рам-
ках безперервної освітньої практики мають 
чітко виписані цілі та пріоритети, акцентуючи 
на ключових аспектах поведінки та культурних 
нормах, які визначають професійну ідентич-
ність педагогів. Такі програми сприяють фор-
муванню професійної культури та адаптації 
педагогів до соціального середовища.

Аналітичний підхід до розробки цих про-
грам передбачає вибудовування детальної кон-
цептуальної рамки для їх створення, виявлення 
ключових тем, що є важливими для розвитку 
певної дисципліни, організацію навчальних 
груп з метою вдосконалення навичок соціалі-
зації вчителів, впровадження діагностичних 
заходів та довготривалий аналіз діяльності вчи-
телів, розроблення педагогічних лабораторій 
та практик поза освітньою установою, а також 
поліпшення базових програм з вивчення педа-
гогічної етики, процесу навчання та освоєння 
педагогічних знань на науковій основі, вклю-
чаючи застосування якісних прикладів з прак-
тики.

Стратегії професійного розвитку вчителів 
у Канаді, що впливають на їх подальшу кар'єру, 
мають прикладний характер і передбачають 
[Williams, M. 2019, p. 568]:

– Залучення вчителів до активної участі 
в педагогічній діяльності, включаючи оціню-
вання, спостереження, критичний аналіз, що 
дозволяє висвітлити процес навчання та розви-
ток особистості.

– Фокусування на взаємодії учасників 
навчального процесу, проведенні експеримен-
тів та науково-педагогічних дослідженнях.

– Підкреслення колегіальності, зокрема 
через обмін знаннями між педагогами та спри-
яння розвитку відносин у колективі.

– Стимулювання співпраці між вчителем 
і учнем, розширення знань про зміст предметів.

– Наголошення на безперервності та інтен-
сивності професійного розвитку, використанні 
методів моделювання, колективного вирішення 
проблем та виконання завдань.

– Врахування унікальності потреб та інтер-
есів педагогічного колективу.

Ці принципи відображають багатогранність 
та комплексність професійного розвитку вчите-
лів, підкреслюючи значення неперервного вдо-

сконалення та адаптації до змін у сфері освіти.
У сучасному освітньому середовищі вико-

ристання інформаційних технологій набуває 
все більшої важливості. Це ставить перед педа-
гогами нові виклики та завдання, що потребу-
ють ретельного аналізу та досліджень. Дослі-
дження різноманітних аспектів використання 
інформаційних технологій в освіті включає 
в себе розгляд ролі та впливу цих технологій на 
навчальний процес та розвиток учнів. 

Такий підхід дозволяє розуміти та оцінювати 
ефективність використання цифрових інстру-
ментів у навчанні та розробляти стратегії для 
оптимального їх впровадження.

Результати. Отже, у даній статті розгляда-
ється важливість інформаційних технологій 
в освіті та проводиться детальний аналіз різних 
аспектів їх використання, а також надаються 
рекомендації для подолання труднощів та вдо-
сконалення навчального процесу відповідно до 
сучасних вимог та потреб суспільства.

Роль інформаційних технологій у сучас-
ній освіті надзвичайно важлива і розширю-
ється з кожним днем. Сучасні технології стали 
невід'ємною частиною навчального процесу, 
надаючи студентам та вчителям доступ до 
широкого спектру ресурсів та можливостей. 
Нижче розглянемо детальніше кожен аспект 
ролі інформаційних технологій у сучасній 
освіті [Martinez, R. 2020, p. 245].

1. Представлення різноманітних інформа-
ційних технологій:

– У сучасній освіті використовуються різно-
манітні інформаційні технології, включаючи 
комп'ютерні програми, мультимедійні матеріали, 
інтерактивні дошки, веб-платформи для дистан-
ційного навчання, онлайн-ресурси та інші.

– Ці технології дозволяють створювати 
цікаві та змістовні уроки, інтерактивні вправи 
та завдання, які сприяють залученню студентів 
до навчання та сприяють їхньому активному 
залученню до процесу вивчення.

2. Аналіз впливу технологій на навчальний 
процес та розвиток студентів:

– Використання інформаційних технологій 
значно змінює спосіб, яким студенти отриму-
ють знання та взаємодіють з інформацією. Вони 
надають можливість індивідуалізації навчання, 
враховуючи різний темп, стиль та інтереси кож-
ного учня.
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– Інформаційні технології допомагають 
у підвищенні мотивації студентів до навчання, 
створюючи цікаві та захопливі уроки, а також 
сприяють розвитку навичок критичного мис-
лення, проблемного розв'язання та співпраці.

3. Подання конкретних прикладів вико-
ристання технологій в шкільному середовищі 
Канади та їхніх переваг:

– У школах Канади інформаційні техно-
логії використовуються широко. Наприклад, 
вони застосовуються для ведення електронних 
журналів, створення інтерактивних уроків, 
навчальних відеороликів, використання веб-
платформ для навчання на дому тощо.

– Переваги використання інформаційних 
технологій включають збільшення доступу до 
освіти, підвищення мотивації студентів, покра-
щення якості навчання та підготовки до май-
бутньої кар'єри.

Виклики та перешкоди, з якими стикаються 
вчителі при впровадженні інформаційних тех-
нологій у навчальний процес, є важливою час-
тиною розгляду ролі цих технологій у сучасній 
освіті. Нижче наведено детальний аналіз цих 
аспектів [Thompson, L. 2019, p. 245]:

1. Визначення основних викликів:
– Один з основних викликів полягає у від-

повідному інтегруванні інформаційних техно-
логій в навчальний процес, таким чином, щоб 
вони стимулювали активне навчання та розви-
ток студентів.

– Інший виклик полягає у відповідному від-
борі технологій, які найбільш ефективно підхо-
дять для конкретних цілей навчання та потреб 
учнів.

2. Аналіз перешкод:
– Однією з перешкод є обмежений доступ 

до технічних засобів, таких як комп'ютери, 
планшети, доступ до Інтернету тощо. Це може 
бути особливо актуально для шкіл у віддалених 
районах або для учнів із менш забезпечених 
сімей.

– Недостатня підготовка вчителів до вико-
ристання інформаційних технологій також 
може стати серйозною перешкодою. Багато 
вчителів можуть відчувати нестачу навичок 
та впевненості у використанні цих технологій 
у навчальному процесі.

– Технологічні обмеження, такі як обме-
ження швидкості Інтернету або недостатній 

обсяг пам'яті на пристроях, також можуть 
ускладнювати використання інформаційних 
технологій в навчальному процесі.

Аналіз цих викликів та перешкод є важли-
вим кроком для розробки стратегій та рекомен-
дацій щодо успішного впровадження інформа-
ційних технологій у сучасну освіту.

Для подолання труднощів, пов'язаних 
з використанням інформаційних технологій 
у навчальному процесі, вчителі можуть засто-
совувати різноманітні стратегії та отримувати 
підтримку з різних джерел. Нижче представ-
лено детальний огляд цих аспектів [Smith, J., 
2020, p. 47–49].

1. Розробка педагогічних стратегій:
– Вчителі можуть розробляти педагогічні 

стратегії, спрямовані на ефективне викорис-
тання інформаційних технологій у навчальному 
процесі. Це може включати планування уроків 
з використанням цифрових ресурсів, створення 
інтерактивних завдань та проектів для учнів, 
а також використання онлайн-платформ для 
спілкування та співпраці.

2. Професійна підготовка вчителів:
– Надання вчителям можливостей для про-

фесійного навчання та підвищення кваліфікації 
щодо використання інформаційних технологій 
є важливим кроком у подоланні труднощів. Це 
може включати проведення тренінгів, семіна-
рів, вебінарів та онлайн-курсів з питань цифро-
вої грамотності та використання педагогічних 
інструментів.

3. Організація ресурсів:
– Важливою складовою успішного вико-

ристання інформаційних технологій є належна 
організація та доступність необхідних ресурсів. 
Адміністрація шкіл може сприяти цьому шля-
хом забезпечення вчителів необхідним облад-
нанням, програмним забезпеченням та досту-
пом до Інтернету.

4. Підтримка з боку адміністрації 
та дистриб'юторів технологій:

– Вчителі також можуть отримувати під-
тримку з боку адміністрації шкіл та поста-
чальників технологій. Це може включати кон-
сультування з вибору технічного обладнання, 
надання методичної підтримки з впровадження 
інформаційних технологій та підтримку у вирі-
шенні технічних проблем [Rodriguez, E. 2021,  
p. 511–513].
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1. Розвиток нових технологій для освіти:
– Подальші дослідження можуть бути спря-

мовані на розробку та впровадження нових 
інформаційних технологій у навчальний про-
цес. Це може включати створення віртуальних 
навчальних середовищ, інтерактивних навчаль-
них програм та інших інноваційних рішень.

2. Оцінка впливу інформатизації на навчання 
та розвиток дітей:

– Подальші дослідження можуть спрямо-
вуватися на оцінку реального впливу викорис-
тання інформаційних технологій на навчання, 
розвиток когнітивних та соціальних навичок 
дітей. Це дозволить краще зрозуміти, як техно-
логії можуть покращити якість освіти та підго-
товку учнів до майбутнього.

3. Дослідження ефективності різних педаго-
гічних підходів:

– Подальші дослідження можуть сконцен-
труватися на порівняльному аналізі ефектив-
ності різних педагогічних підходів у вико-
ристанні інформаційних технологій. Це може 
включати порівняння традиційного навчання 
з використанням цифрових технологій та визна-
чення найбільш ефективних методів для досяг-
нення навчальних цілей.

Висновки наукового дослідження є ключо-
вою частиною, що підсумовує його результати 
та висловлює важливі висновки. 

Висновки. Отже, з урахуванням проведених 
досліджень щодо використання інформаційних 

технологій в освіті, можна зробити наступні 
висновки:

1. Інформаційні технології стали невід'ємною 
частиною сучасного навчального процесу, 
допомагаючи вчителям і учням ефективно 
впроваджувати інноваційні педагогічні підходи 
та покращувати якість освіти.

2. Впровадження інформаційних технологій 
в освітній процес вимагає від вчителів не лише 
технічної підготовки, але й постійного профе-
сійного розвитку та адаптації до змін, що від-
буваються в сучасному суспільстві.

3. Незважаючи на потенційні переваги 
використання інформаційних технологій 
в освіті, існують певні виклики та перешкоди, 
такі як доступ до технічних засобів та недо-
статня підготовка вчителів, які потребують 
уваги та вирішення з боку освітніх установ 
та влади.

4. Для успішного впровадження інформа-
ційних технологій в освіті необхідна співпраця 
всіх зацікавлених сторін, включаючи вчителів, 
адміністрацію шкіл, розробників програмного 
забезпечення та державні органи, щоб ство-
рити сприятливі умови для навчання та розви-
тку.

Отже, наукове дослідження засвідчило важ-
ливість інформаційних технологій у сучасній 
освіті та підкреслило необхідність подальших 
досліджень і стратегічних заходів для їхнього 
успішного впровадження та використання.
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EVOLUTION OF TEACHER PROFESSIONAL DEVELOPMENT IN CANADA:  
NEW HORIZONS IN INFORMATION TECHNOLOGY IN EDUCATION

This article examines the evolution of teacher professional development in Canada, focusing on the growing role 
of information technology in the educational process. In the context of the global transition to digital learning, the Canadian 
education system is faced with the need to adapt teaching staff to new requirements, which includes changes in curricula, 
teaching methods and approaches to knowledge assessment. Special attention is paid to the influence of information 
technologies on teaching methods and professional development of teachers, which transforms traditional forms 
of education towards interactivity, flexibility and individualization of the educational process.

The article analyses in detail modern trends and research related to the integration of digital resources into pedagogical 
practice, including the use of electronic textbooks, online platforms for collaboration and exchange of experiences, as well 
as programs for the development of critical thinking and creativity of students. Examples of successful implementation 
of projects on digitalization of education, which contribute to increasing the motivation and involvement of students in 
the educational process, are considered.

In addition, the article emphasizes the importance of continuous professional training and self-development 
of teachers, who must be ready not only to use the latest technologies, but also to adapt to rapidly changing educational 
trends and the needs of society. The strategies and programs of sub-sectors are discussed seeking qualifications that allow 
teachers to effectively implement innovative teaching methods and create conditions for critical reflection and rethinking 
of their own practice.

The article calls for further research into the challenges and prospects that arise in connection with the digitalization 
of the educational process, emphasizing the need to develop comprehensive approaches to the training and support of teaching 
staff in response to these changes. The author believes that the key to the successful integration of the latest technologies 
in education lies in the purposeful and systematic inclusion of information technologies in the strategy of professional 
development of teachers, which will contribute to the improvement of the quality of education and the development 
of an innovative educational environment.

Key words: professional development, teachers, Canada, information technologies, education.


